
令和４年度 利用者満足度調査結果（公園管理運営の満足度） （ ）
（ サンプル数 ： 402 ）

りんくう公園

満足

73.0%

やや満足

24.2%

やや不満

0.5%

不満 0.0%
わからない

2.3%

① 樹木は美しく手入れできていますか

満足

72.2%

やや満足

23.8%

やや不満

2.3%

不満 0.0%
わからない

1.8%

② 草刈りはきれいに出来ていますか

満足

69.4%

やや満足

25.3%

やや不満

1.5%

不満 0.0%
わからない

3.8%

③ 花壇や花木はきれいに手入れできていますか

○公園管理状況の満足度

（Ⅰ）植物管理について

（Ⅱ）施設管理について

満足

64.5%

やや満足

28.4%

やや不満

5.6%

不満 0.3%
わからない

1.3%

① ゴミは少ないですか。掃除は行き届いていま

すか

満足

47.7%やや満足

33.1%

やや不満

7.6%

不満 1.5%

わからない

10.1%

②便所は気持ちよく利用できますか。掃除は十

分ですか

満足

52.2%やや満足

29.8%

やや不満

3.1%

不満 0.5%

わからない

14.5%

③遊具やベンチなど、施設の手入れは十分ですか

（Ⅲ）サービスについて

満足

58.1%
やや満足

28.8%

やや不満

5.6%

不満

0.5%
わからな

い…

① 高齢者や障がい者、乳幼児等にもやさしく、

使いやすい公園だと思いますか

満足

32.0%

やや満足

28.9%

やや不満

14.5%

不満

3.3%

わからない

21.3%

② 売店などサービス施設は十分ですか

満足

28.0%

やや満足

27.2%

やや不満

6.7%

不満 1.0%

わからない

37.0%

③ イベントの種類や数は十分ですか

満足

33.0%

やや満足

27.3%

やや不満

3.6%

不満

0.3%

わからない

35.8%

④ ホームページやイベント案内は充実していま

すか

満足

68.6%

やや満足

21.3%

やや不満

1.8%

不満

0.3% わからない

8.1%

⑤ 職員の対応は丁寧ですか

○公園の全般的な満足度

満足

66.1%

やや満足

31.3%

やや不満

2.3%

不満 0.0% わからない

0.3%

満足

63.3%

やや満足

25.6%

やや不満

2.8%

不満 0.0%
わからない

8.4%

④枯枝など危険個所への対応はできていますか。

満足

44.9%

やや満足

26.7%

やや不満

4.6%

不満

0.5%

わからない

23.3%

④破損、不具合箇所への対応は速やかにでき

ていますか。

満足

43.6%

やや満足

25.5%
やや不満

4.6%

不満 0.5%

わからない

25.8%

⑥危険行為・迷惑行為への対応は適切ですか。



1 25 件 1 4 件
2 12 件 2 3 件
3 4 件 3 3 件
4 4 件 4 2 件
5 3 件 5 2 件

コンビニ・売店・カフェ ヨガ

欲しい施設ベスト５ イベント　ベスト５

日陰やテーブルベンチ 食や音楽のイベント

Q４．新たに欲しい「施設」「イベント」などがあるか

本当にいい所にベンチがあって最高です　いつもここに来て海をながめたりするのが好きです。いつもきれいにしていただき

ありがとうございます。

インスタ映えスポット 花火大会
子どもが遊べる遊具など フリーマーケット
ゴミ箱 スポーツイベント

Q５．お寄せいただいた声（自由意見）

いつ来てもキレイに保たれた公園で、気持ち良く利用させて頂いてます。ありがとうございます

いつも季節にあった花に植え変えをしてくださってるので散歩がすごく楽しいです　ありがとうございます！

海辺の景色がすごくキレイでした。これからも頑張ってください。

初めて来ました。とれもきれいでよかったです。今まで来たことがないのでもったいなかったです。


